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Grußwort
Bürgermeister Holger Karl

Seien Sie alle herzlich willkommen bei uns in Bammental

und lassen Sie uns am Kerwewochenende gemeinsam feiern.

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, liebe Gäste,

es ist mir eine große Freude, Sie alle zur diesjährigen 

Bammentaler Kerwe im Herzen unseres schönen  

Ortes rund um die Elsenzhalle willkommen zu heißen. 

Vom 16. bis 18. August erwartet uns ein Wochenende 

voller Leben, Begegnung und Musik – mit allem, was 

eine richtige Kerwe mit Tradition ausmacht.

Die Bammentaler Kerwe ist mehr als nur ein Fest: Sie 

ist Ausdruck unserer Gemeinschaft, unseres Ehre-

namts und unserer Lust am Miteinander. Ob Jung oder 

Alt, ob alteingesessen oder neu zugezogen – hier tref-

fen sich alle Generationen zum Feiern, Genießen und 

Staunen.

Unser Musikprogramm ist in diesem Jahr besonders 

vielfältig: Mitreißende Livebands wie Gonzos Planet 9, 

Dirty Deeds und Freiheit bringen an allen drei Abend-

en Stimmung auf die Bühne. Dazu spielen tradi-

tionelle Kapellen wie die Feuerwehrkapelle Bammen-

tal und die Dilsberger Trachtenmusiker – musikalische 

Wurzeln und moderne Klänge gehen Hand in Hand.

Aber auch kulinarisch lässt die Kerwe keine Wünsche 

offen. Von klassischer Bratwurst und Steak bis hin 

zur veganen Linsenbolognese  – unsere Vereine, Gas-

tronomen und Schausteller bieten mit viel Herzblut 

alles, was Leib und Seele erfreut.

Der Kerweumzug am Sonntag, die Kerweredd und 

die Schlumblbeerdigung am Montag gehören eben-

so dazu wie der große Flohmarkt, die Fahrgeschäfte 

und die fröhliche Kindermeile. Der Biergarten vor der 

Elsenzhalle lädt zum gemütlichen Verweilen ein, neue 

Bekanntschaften entstehen, alte Freundschaften 

werden gepflegt – viele kehren dafür extra aus nah 

und fern zurück in ihre Heimat Bammental.

Mein herzlicher Dank gilt all jenen, die dieses Fest mit 

großem Einsatz möglich machen: den beiden Kerwe-

borschtvereinen, unseren Vereinen, allen Helferinnen 

und Helfern, den Musikerinnen und Musikern, den 

Schaustellern und den Teams der Gemeinde aus Bau-

hof, Hausmeistern und Verwaltung.

Ich wünsche uns allen ein unvergessliches Kerwe-

wochenende mit guter Musik, köstlichem Essen,  

herzlichen Begegnungen und ganz viel gemeinsamer 

Freude.

Lassen Sie uns gemeinsam feiern – bei der Bammen-

taler Kerwe 2025.

Ihr

Holger Karl
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Vom 16. August bis zum 18. August 2025  

erwartet uns ein abwechslungsreiches Unterhaltungs- 

programm im Ortszentrum rund um die Elsenz-

halle und viele weitere Attraktionen. Die Gemeinde 

Bammental und verschiedene Vereine haben ein 

vielfältiges Unterhaltungs- und Bühnenprogramm 

vorbereitet. Die Bands und Musikkapellen versprechen 

erneut, das Publikum zu begeistern und für eine tolle 

Atmosphäre zu sorgen. 

Die Vereine bieten eine abwechslungsreiche Auswahl 

an Speisen und Getränken an den Verkaufsständen.

Am Kerwesamstag, den 16. August 2025, um 17:00 

Uhr, wird der Kerwebaum von den Altstadt- und 

Reilser Kerweborscht gestellt und das Fassbier 

durch Bürgermeister Karl angestochen, musikalisch 

umrahmt von der Bammentaler Feuerwehrkapelle. 

Ab ca. 20:00 Uhr spielt „Gonzos Planet 9“ und heizt 

den Besucherinnen und Besuchern ordentlich ein. Bei 

leckerem Essen und kühlen Getränken lässt es sich gut 

aushalten.

Am Kerwesonntag, den 17. August 2025, findet ab 

ca. 11:00 Uhr der traditionelle Kerweumzug statt. Er 

bewegt sich durch die Bammentaler Straßen: Ober-

dorfstraße, Hauptstraße, Rathaus, Reilsheimer Straße, 

Schulstraße und endet in der Fabrikstraße. Die Ker-

weredd wird in der Oberdorfstraße, am Rathaus, 

und in der Fabrikstraße verlesen. Auf dem Platz  

sorgen die Dilsberger Trachtenmusiker ab 11:00 Uhr 

für Unterhaltung, zeitgleich startet der Kerwe-Floh-

markt an der Elsenzhalle (100-Meter-Bahn). „Dirty 

Deeds“ sorgt ab 20:00 Uhr für rockige Stimmung.

Für das leibliche Wohl ist bestens gesorgt: egal ob 

heiße Wurst, Steak, Pommes – für jeden ist etwas dabei. 

Alle Bammentaler ab dem 65. Lebensjahr werden ab 

14:30 Uhr von der Gemeinde zu einer Tasse Kaffee 

sowie einem Stück Kuchen eingeladen

Durch einen großen Biergarten sowie die Stände 

der teilnehmenden Vereine, Händler und einem 

Flohmarkt wird der Platz vor der Elsenzhalle zum 

Leben erweckt. An allen drei Tagen werden die 

Schausteller mit ihren Buden und Fahrgeschäf-

ten dafür sorgen, dass keine Langeweile aufkommt. 

Am Kerwemontag, den 18. August 2025, trifft man 

sich ab 11:30 Uhr in der Elsenzhalle zum traditionel-

len gemeinsamen Mittagessen. Von 14:00 bis 17:00 

Uhr gibt es wieder ermäßigte Preise auf dem Rum-

mel. Ab 17:00 Uhr laden die Reilser- und Altstadt 

Kerweborscht zum gemeinsamen Kerweausklang mit 

der Schlumblbeerdigung an der Elsenzhalle ein. Ab 

20:00 Uhr sorgt die Coverband „Freiheit“ für einen 

standesgemäßen Abschluss.

Genießen Sie die aufregende Zeit der Bammentaler 

Kerwe und verabschieden Sie sich gegen 0:00 Uhr von 

einem unvergesslichen Fest in diesem Jahr.

Highlights
KerweBAMMENTALER | 16.-18.8.2025



KerweBAMMENTALER | 16.-18.8.2025

Programm
Samstag, den 16.8.2025

17:00 Uhr		  Kerwebaumstellen der AKB und RKB mit der Feuerwehrkapelle Bammental. 

			   Fassbieranstich mit Bürgermeister Holger Karl

20:00 Uhr		  Live-Musik mit Gonzos Planet 9

Sonntag, den 17.8.2025

11:00 Uhr		  Kerweumzug mit Verlesung der Kerweredd an der Oberdorfstraße, 

			   Rathaus und Fabrikstraße mit Ausschank 

11:00 - 18:00 Uhr	 Flohmarkt an der Elzenhalle

11:00 Uhr		  Dilsberger Trachtenmusiker

14:30 Uhr		  Seniorenkaffee

20:00 Uhr		  Live-Musik mit den Dirty Deeds

Montag, den 18.8.2025

11:30 Uhr		  Traditionelles gemeinsames Rindfleischessen

14:00 - 17:00 Uhr	 Familiennachmittag 

17:00 Uhr		  Gemeinsamer Kerweausklang der AKB und RKB mit Schlumblbeerdigung

20:00 Uhr		  Live-Musik mit Freiheit

auf dem Kerweplatz im Überblick
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Bands und Kapellen
Samstag, den 16.8.2025

17:00 Uhr | Feuerwehrkapelle Bammental

Der Musikverein Feuerwehrkapelle Bammental  

besteht seit über 100 Jahren und wurde 1902 gegrün-

det. Trotz vieler Höhen und Tiefen hat es die Feuer-

wehrkapelle geschafft, die Blasmusik in Bammental 

zu erhalten und in den letzten Jahren wieder verstärkt 

ins Bewusstsein der Bevölkerung zu rücken. 

Ob  bei Konzerten mit dem „Musikkorps der Bundes- 

wehr“, Feuerwehrball, Sommertagsumzug, Toten- 

gedenken, Musikfest oder Festbankett – die Feuer-

wehrkapelle ist immer präsent.

Unser Ziel ist es, das über Jahrzehnte entwick-

elte Repertoire zu pflegen und zu aktualisieren, 

traditionelle Stücke zu spielen und schwierigere  

Kompositionen einzuführen.

20:00 Uhr | Gonzos Planet 9

Gonzos Planet 9 ist eine deutsch-italienische  

Allround-Partyband aus der Region, die Rock und Pop 

gekonnt vereint. Mit zwei starken Frontmännern – 

Gonzo und Raffa an Gesang und Gitarre – bringen 

sie jede Bühne zum Beben. Karsten am Bass und 

Thomas am Schlagzeug sorgen für das treibende  

Fundament. Ob Deutsch oder Italienisch, Klassiker 

oder aktuelle Hits – Planet 9 liefert ein vielseitiges 

Programm, das jedes Publikum begeistert. 

Mit Energie, Spielfreude und echtem Live-Feeling ist 

die Band ein Garant für Stimmung und unvergessli-

che Abende – handgemacht, authentisch und voller 

Leidenschaft.

Sonntag, den 17.8.2025

11:00 Uhr | Dilsberger Trachtenmusiker

Die Dilsberger Trachtenmusiker sind eine Blaskapelle 

mit rund 30 aktiven Musikern. Ihr Repertoire reicht 

von traditioneller und moderner Blasmusik bis hin 

zu klassischen Stücken. Sie freuen sich über neue 

musikalische Unterstützung und proben jeden  

Montag von 20 bis 22 Uhr in der Tuchbleichenhalle 

Dilsberg.

20:00 Uhr | Dirty Deeds

Dirty Deeds ist eine erfolgreiche AC/DC-Coverband 

aus Heidelberg, die seit Jahren mit energiegelade-

nen Auftritten begeistert. Bekannt für ihre kraftvol-

le Live-Performance, spielt die Band regelmäßig auf 

Events wie dem Vatertagsrock in Bammental, wo sie 

das Publikum mit druckvollen Riffs und einer mi-

treißenden Show verzaubert. 

Ihre Tribute-Show vermittelt das Feeling von AC/DC 

und sorgt bei jeder Veranstaltung für ehrliche Rock-

musik-Stimmung – ein Muss für Rock-Fans.

Montag, den 18.8.2025

20:00 Uhr | Freiheit

Freiheit ist eine vielseitige Band aus Heidelberg, die 

seit über fünf Jahren Hochzeiten, Firmenfeiern und 

Events mit Herz und Musik begleitet. 

Mit ihren Auftritten sorgen Flo Gallant (Gesang,  

Gitarre), Jens Lorbeer (Gitarre, Gesang), Linki Gallant 

(Gesang) und Ben Gallant (Percussion, Gesang) für 

unvergessliche Momente als Band. Freiheit gestaltet 

jedes Event individuell und stimmungsvoll. 

Ihr Repertoire reicht von gefühlvoll bis tanzbar – im-

mer live, immer authentisch. Musik von Freiheit ist 

mehr als Unterhaltung – sie ist Emotion und Leiden-

schaft.

Die Bammentaler Kerwe bietet eine abwechslungsreiche musikalische Vielfalt. 

Genießen Sie die Klänge Ihrer Lieblingsmusik und erleben Sie gemeinsam eine wunderbare Kerwe.
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Angebote
Wir möchten Ihnen einen kleinen Vorgeschmack auf 

die kulinarischen Köstlichkeiten bieten, die Sie auf 

unserer Kerwe erwarten. Mit viel Liebe und Sorgfalt 

zubereitet, werden die vielfältigen Gaumenfreuden 

präsentiert, die sowohl Herzhaftes als auch Süßes  

umfassen und keine Wünsche offenlassen.

Freuen Sie sich auf herzhafte Leckerbissen wie saftige 

Bratwürste, knusprige Flammkuchen und deftige 

Schmorgerichte. Lassen Sie sich von den vielfäl-

tigen regionalen Spezialitäten begeistern, die 

mit frischen, lokalen Zutaten zubereitet werden.  

Auch für Vegetarier und Veganer haben wir köstliche 

Angebote, die Sie begeistern werden.

Begleitet werden diese kulinarischen Highlights von 

einer erlesenen Auswahl an Getränken. Genießen Sie 

ein kühles Bier, ein Glas feinsten Wein oder einen  

erfrischenden Cocktail und stoßen Sie mit uns auf ein 

unvergessliches Fest an. 

Auch für die kleinen Gäste gibt es eine Vielzahl an 

leckeren Erfrischungen und alkoholfreien Getränken.

Nehmen Sie Platz und lassen Sie sich von den Köstli-

chkeiten und der festlichen Atmosphäre verzaubern, 

während Sie die Bammentaler Kerwe in vollen Zügen 

genießen. 

Wir wünschen Ihnen einen guten Appetit und ein 

herzliches Prost auf ein unvergessliches Fest voller 

Genuss, Freude und Geselligkeit.

An allen Kerwetagen

Brat- und Rindswurst, Putensteak, Putengyros, Wurstsalat mit Brot/Pommes, Pommes, Linsenbolo mit Pasta 

Kerwesamstag

Paniertes Schweineschnitzel mit Soße und Kartoffelsalat

Kerwesonntag

Putengeschnetzeltes in Pilzrahmsoße und Spätzle

Kerwemontag

Gekochtes Rindfleisch mit Meerrettich und Salzkartoffeln

16.-18.8.2025
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Rindfleisch-       essen
Das traditionelle Rindfleischessen findet am Kerwemontag auf dem Kerweplatz  

und in der Elsenzhalle ab 11:30 Uhr statt. Tischreservierung ab sofort unter  

veranstaltungen@bammental.de oder telefonisch unter 06223 9530-68.

Flohmarkt
Wir freuen uns, auch in diesem Jahr wieder 

zahlreiche Flohmarktstände am Kerwesonntag von 11:00 

bis 18:00 Uhr auf der 100-Meter-Bahn neben der Elsenz-

halle zu sehen. Besonders freuen wir uns, wenn viele  

Besucherinnen und Besucher die Stände aufsuchen. 

Für Anmeldungen kontaktieren Sie bitte Marcus Oswald 

telefonisch unter 0160 8855493 oder per E-Mail unter 

hausmeister@gymnasium-bammental.de.

Seniorenkaffee
Die Gemeinde lädt alle Bammentaler ab dem 65. Lebensjahr am 

Kerwesonntag ab 14:30 Uhr zu einer Tasse Kaffee sowie einem 

Stück Kuchen ein.
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Standortplan
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